
ПРОТОКОЛ № 3 

засідання робочої групи  

ОП «Угорська мова та література. Англійська мова. Переклад»  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 035 Філологія  

спеціалізацією 035.071 Угро-фінські мови та літератури (переклад включно), 

перша – угорська галузі знань 03 Гуманітарні науки 

 

Дата: 21.12.2023р. 

Голова: доц. Варга Н.І. 

Секретар: Синетар У.Й. 

 

Присутні: доц. Варга Н.І. (гарант освітньої програми), доц. Зикань Х.І. (завідувач 

кафедри угорської філології, керівник робочої групи), доц. Берта Е.Т., доц. 

Талабірчук О.Ю., доц. Шпеник С.З., доц. Зубанич Л.Л. (стейкхолдер), Лонграф 

Я.Р. (здобувач). 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Про рекомендації Комітету з питань етики щодо припинення (обмеження) 

використання джерел інформації держави-агресора в наукових публікаціях. 

2. Про наказ ректора №85/01-04 від 15.12.2023р. «Про формування освітніх 

програм та навчальних планів згідно із затвердженими стандартами вищої 

освіти». 

3. Про зміну до складу робочої групи ОП «Угорська мова та література. Англійська 

мова. Переклад» першого (бакалаврського) рівня освіти. 

4. Про розподіл обов’язків серед членів робочої групи ОП «Угорська мова та 

література. Англійська мова. Переклад» першого (бакалаврського) рівня освіти. 

 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Про рекомендації Комітету з питань етики щодо припинення (обмеження) 

використання джерел інформації держави-агресора в наукових публікаціях. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Доц. Варга Н.І. ознайомила робочу групу з рекомендаціями Комітету з 

питань етики щодо припинення (обмеження) використання джерел інформації 

держави-агресора в наукових публікаціях. 

 

УХВАЛИЛИ: 

 Припинити використання джерел інформації держав-агресорів в наукових 

публікаціях. 

 



 

2. СЛУХАЛИ: 

Про наказ ректора №85/01-04 від 15.12.2023р. «Про формування освітніх 

програм та навчальних планів згідно із затвердженими стандартами вищої 

освіти». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Доц. Варга Н.І. ознайомила робочу групу з наказом ректора №85/01-04 від 

15.12.2023р. «Про формування освітніх програм та навчальних планів згідно із 

затвердженими стандартами вищої освіти».  

Висловила пропозицію щодо оновлення та розподілу навчальних дисциплін 

залежно від мови викладання — угорської чи англійської. 

Доц. Зикань Х.І. запропонувала впроваджувати навчальні дисципліни 

паралельно для угорської та англійської мов. Наприклад, якщо викладається 

стилістика угорської мови, то має бути і стилістика англійської мови, і так далі. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Сформувати освітні програми та навчальні плани згідно із затвердженими 

стандартами вищої освіти. 

 

 

3. СЛУХАЛИ: 

Про зміну до складу робочої групи ОП «Угорська мова та література. 

Англійська мова. Переклад» першого (бакалаврського) рівня освіти. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Доц. Варга Н.І. повідомила, що у зв’язку із закінченням навчання здобувачку 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Лонграф Я.Р. потрібно замінити і 

запропонувала здобувачку першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Куденчук 

М.А. 

Доц. Талабірчук О.Ю. підтримала кандидатуру доц. Варги Н.І., відзначивши 

старанність і наполегливість здобувачки Куденчук М.А. 

Всі інші колеги також підтримали кандидатуру здобувачки першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти Куденчук М.А. 

Склад робочої групи: 

1. Варга Наталія Іванівна – доктор філософії, доцент кафедри угорської філології 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет» (гарант освітньої програми) 

2. Зикань Христина Імрівна – кандидат філологічних наук, доцент, завідувач 

кафедри угорської філології ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

(керівник робочої групи) 

3. Берта Елеонора Тіборівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри 

угорської філології ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

4. Талабірчук Оксана Юріївна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри 



угорської філології ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

5. Шпеник Сільвія Золтанівна – кандидат педагогічних наук, доцент,  доцент 

кафедри угорської філології ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 

6. Куденчук Мирослава Анатоліївна – здобувачка програми першого 

(бакалаврського) рівня освіти 

 
УХВАЛИЛИ: 

Затвердити зміну до складу робочої групи ОП «Угорська мова та література. 

Англійська мова. Переклад» першого (бакалаврського) рівня освіти. 

 

4. СЛУХАЛИ: 

Про розподіл обов’язків серед членів робочої групи ОП «Угорська мова та 

література. Англійська мова. Переклад» першого (бакалаврського) рівня 

освіти. 

 

Доц. Варга Н.І. запропонувала активізувати діяльність НПП над наповненням 

обовязкових та вибіркових компонентів із мовознавчих та літературознавчих 

дисциплін ОП. Цю роботу координують доц. Варга Н.І., доц. Зикань Х.І., доц. 

Талабірчук О.Ю. 

 

Доц. Зубанич Л.Л. звернув увагу на необхідність посилення ваги 

перекладознавчих дисциплін, запропонувавши ряд вибіркових компонентів. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Дотримуватися розподілу обов’язків серед членів робочої групи, 

запропонованих доц. Варгою Н.І. 

 

 

 

Голова                                     Наталія ВАРГА 

 

 

 

Секретар                               Уляна СИНЕТАР 
 
 


